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◆ 吹奏楽部第3６回定期演奏会 ６月４日(日) ◆ 書道,弓道,陸上,水泳 九州大会出場
演奏会は指宿市民会館で行われ，部員たちはＯＢ・ＯＧ 県大会で優秀な成績を収めた各部の部員が九州

とともにクラシックや懐メロなどを軽快に演奏しました。 大会へ出場しました。書道部２年の中園みおさんは

生徒会役員もコラ 沖縄，弓道部２年の田之畑楓太君は長崎，陸上部２

ボし，恋ダンスを披 年の佐尾奨太君は熊本，水泳部２年の中拂陽介君は

露，保護者や多くの 鹿児島で，それぞれ九州大会に出場しました。今後

地域の方々の声援を の活躍に期待します。

受け，会場は大いに

盛り上がりました。 ◆ 進路講演会 行われる
山元賢治氏(6/6)，神明竜平氏・加藤潤氏(6/20)，

◆学校関係者評価(ＦＩ)委員会 ６月９日(金) 山口和士氏(7/21)を招いて講演会が行われました。
外部委員４名を迎えて第１回学校関係者評価(FI)委員会 世界を舞台に活躍してきた山元氏はグローバルな視

が開かれました。現況報告に続いて外部委員からアクティ 点で，地域興しの神明・加藤の両氏はローカルな視

ブ・ラーニング型の授業改善や教育相談の体制，生徒募集，点で講演されました。そして山口氏は自らの生い立

生活指導，進路指導等について質問，提言がありました。 ちを語り，「人生，如何に生きるべきか」を問い続

また，信頼される学校づくりを目指し，教育公務員として けられました。それぞれ

職員のあるべき姿についても話題になりました。 に貴重な示唆を与えて頂

きました。講演終了後，

◆ 第７０回文化祭 ６月17日(土) 熱心に質問し，講師と時

「君の指祭は。～まだあったことのない感動を，探してい 間いっぱい語り込む多く

る」をテーマに第 70 回文化祭が開催されました。各学級 の生徒の姿がありました。

は展示，食物バザー，クラス劇に一生懸命取り組みました。

生徒全員による「巨大テーマ絵」は屋上から吊り下げられ，

見る人を圧倒しまし

た。ステージではビブ

リオバトルや有志団体

のパフォーマンスが繰

り広げられ，各部活動 ◆ PTA上級学校研修視察 ６月27日(火)

・委員会の展示やＰＴ 恒例のＰＴＡ行事ですが，今年は鹿児島を離れ，

Ａバザーも行われまし 隣県熊本の崇城，熊本の両大学を見学しました。崇

た。沢山の来訪者で大 城大学は近代的な私立大学，熊本大学は歴史ある国

いに盛り上がりました。 立大学です。

対照的な２つ

の大学見学で，

実り多い研修

となりました。

◆ 原付安全講習会・救急救命講習会
健康安全教育の一環として２講習会(6//30，7/11)

が開催され，事故防止と緊急事態への対応を学びま

した。ご指導いただいた指宿中央自動車学校，指宿

警察署・消防署の皆様，ありがとうございました。



◆ クラスマッチ ７月14日(金) ◆ 始業式・新任式 ９月１日(金)
３年生には最後の大会となるクラス ALT のアンジー先生

マッチ（サッカー， が離任し，新しくカナ
バレーボール，バ ダからザラ・フセイン
スケットボール） 先生が赴任しました。
が行われました。 スポーツ好きで，たい
炎天下のもと思い へん明るい先生です。
っきり楽しんだ一 『Welcome to ibusuki，
日でした。 Ms. Zahra Hussain !! 』

◆ 柏葉一日総合大学 ７月28日(金) ◆ 第７０回体育祭 ９月９日(土)
大学の先生方による特別講座 第70回体育祭が，多くの来賓や保護者の声援を受け，

が，１・２年生を対象に実施さ 秋晴れのもと盛大に行われました。エールの交換に始
れました。10 講座が開設され まり，長縄跳び，百足競走，フォークダンスの学年種
自分の希望に沿って受講，上級 目，各種リレー，そして応援団全員によるソーラン節
学校の一端に触れ，進路実現の の演技など日頃の練習の成果を存分に発揮しました。
思いを新たにしました。 閉会式では校長先生を囲み，校歌を高らかに歌い，思

い出に残る体育祭でした。

◆ ３年生勉強合宿 ８月１日(火)～４日(金)
３年生５４名は，

鹿児島市吉田の県立
青少年研修センター
で３泊４日の勉強合
宿を行いました。夏
休みに進路実現とい
う共通の目標に向け，
仲間と寝食を共にし，
切磋琢磨し，互いの
健闘を誓いました。

◆ 家庭クラブ,手作りうちわで観光ＰＲ ８月17日(木)
家庭クラブ２年生は，指宿駅
を訪れる観光客に，ソラマメや
マンゴーをデザインした手作り
団扇をプレゼントしました。

昨年度の英語観光マップ
配付に続く活動で，指宿の

観光ＰＲに努めています。 ◆ 指宿温泉祭ハンヤ踊り ９月24日(日)
生徒会と１,２年生有

◆ ＰＴＡ学校環境整備作業 ８月20日(日) 志51名が，お揃いのハッ
残暑厳しい日曜の朝，生 ピと息の合った踊りを披

徒，保護者，職員，総勢 150 露し，指高の元気良さを
名で美化作業を行いまし アピールしました。地域
た。約 2 時間，生い茂った の祭に参加し，大いに盛
草を払い，体育祭に向け環 り上がった一日でした。
境整備ができました。

◆ 美術部「うそ電話詐欺ＳＴＯＰ」に一役
◆ 中学生一日体験入学 ８月22日(火) 高齢者をねらう「うそ
中学生115名が，本校に一日体験入学をしました。吹奏楽 電話詐欺」撲滅のため，

部・書道部の歓迎パフォーマンス， この秋，市民と指宿警察
生徒会による学校紹介・校内見学 署による街頭キャンペー
に続き，体験授業。午後は部活動 ンが行われます。そこで
見学が行われました。生徒会が， 使用される宣伝ボードを

『あ、たらしい君を見つけよう!!』 美術部員が製作しました。
というチラシを作り,中学生へ指高 犯行の流れをイラストに描き，文字は赤色で大きく
のよさをアピールしました。 書き入れました。被害が出ないよう祈ります。

◆ 「生徒は教師の背中を見て育つ」 10月6日(金)

教職員による不祥事根絶を目指し，服務規律遵守の意識高揚を図るため，本校では標語を募集し，今年度の
標語を定めました。毎月始めの服務チェックリストの先頭に掲げ，指宿高校の職員全員で自覚の標とします。


